

抱重病孩子上课的女老师被爱心包围

汉寿妇联送上慰问与祝福

今日女报 / 凤网记者 章清清 通讯员 刘杨



张薇和儿子图图。

近日，常德市汉寿县第一中学高中女老师张薇抱着患白血病孩子上课的事迹，通过媒体报道后在社会上引起了强烈反响，单位资助、政策帮扶、集体捐款、单独汇款等社会各界纷纷传递爱心。目前，孩子图图的治疗费用已经筹齐。5月13日，记者联系张薇时，她和丈夫正带着图图在赴北京治疗的路上。她表示，治疗后剩余的爱心款她将捐助给有需要的人，将爱心传递下去。

2011年，张薇的母亲患恶性组织细胞病到长沙治疗，花了十多万，因肿瘤恶化去世；2013年，张薇的父亲被诊断为胆管癌，动手术用去20万，现在仍在吃药治疗。2014年6月，张薇发现儿子有些异常，“经常发烧，脚无力，站都站不起来”，医院的诊断结果是：急性淋巴细胞

性白血病。

从儿子被确诊的那天开始，张薇便奔走在医院和讲台之间。得知情况后，2014年6月25日，校长曾友明号召全校师生捐款。很快，学校将11万元爱心款送到张薇手中。张薇将儿子送到长沙。8个月，11次化疗用去30余万元。2015年2月，按照治疗方案，图图出院，回家吃药。已经请假一个学期的张薇回到讲台。

丈夫在偏远的乡镇中学上班，图图由张薇一人照料。每天早晨6点，张薇起床给儿子做早餐，用青菜汤下面条。喂完药后，她将孩子放在自行车后的小椅座，两人一起去学校。不上课，一个月她只能领830元的“财政工资”，上课则可领到2300多元，“能挣一分是一分”。

而3月26日，医院的复查结果显示，图图体内的残留白细胞超高。张薇得知，从复发到恶化，“就是两三个月时间”。而医生说不动手术，图图很难挺到8月。只有进行骨髓移植，才能挽救儿子的生命。

由于中华骨髓库和台湾骨髓库均没找到相匹配的供体，只能进行半相合骨髓移植。张薇决定提供自己的骨髓，但移植手术以及后期

康复需要的近70万元费用，对这个普通家庭来说难以承受。金钱、时间，残酷地横亘在这个幼小生命面前。

今年3月，张薇将住房卖了，扣除房贷有18万元。她就租住在学校附近的一间民房里。家里的电视机、电冰箱、沙发也被她折旧出售，卖得5000元。张薇说，除了书和衣服，能卖的都卖了。

5月6日，汉寿一中毕业生李颖和刘镇武通过微信发布了张薇老师抱病患儿上课的消息后，2天内微信点击量超过8万次。通过媒体报道后在社会上引起了强烈反响。5月10日母亲节，张薇收到了一份特别的节日礼物：学校已请好老师为她代课，让她专心给小孩治病。孩子治病期间，学校除了发基本工资，还每月补贴1250元。尽管目前住房紧张，学校还是会腾出房间给她一家三口居住。

5月12日上午，汉寿县妇联主席朱湘萍带领县妇联工作人员一行来到汉寿县一中，亲切慰问了张薇和她身患白血病的儿子图图。朱湘萍将慰问金送张薇的手中，并鼓励她为了家人和自己，一定要乐观、坚强。

湖南13县市试点 高标准农田建设改革

今日女报 / 凤网讯(记者 徐美龄)5月12日，湖南省政府新闻办召开新闻发布会，发布《高标准农田建设综合改革试点工作实施方案》，宣布将首先在浏阳等13个省直管县(市)开展高标准农田建设综合改革试点，涉农资金实现“多个龙头进水，一个池子蓄水，一个龙头放水”。

此次改革试点要求“四个一”：一个规划，要求按新编制的高标准农田建设规划实施；一套标准，要求统一按新发布的湖南省高标准农田建设标准执行；一个平台，以县为平台进行资金整合，统筹使用；一次考核，对试点县(市)年度任务完成情况进行一次统一考核验收。

改革试点目的是通过省直管县高标准农田建设各项资金统筹整合改革，探索建立涉农资金整合管理的新机制、新模式，提高资金使用效益。目标是6年规划任务争取4年完成。

2015年试点区域包括浏阳市、茶陵县、湘乡市、平江县、石门县、耒阳市、武冈市、慈利县、安化县、宜章县、蓝山县、溆浦县、新化县等13个省直管县市。下一步将在全省其他县市区全面推进，并从资金、政策、制度和组织上提出了一系列保障措施。

省首届国学与家庭教育研讨会举办

今日女报 / 凤网讯(记者 吴小兵 通讯员 李琬琪)“黎明即起，洒扫庭除，要内外整洁。既昏便息，关锁门户，必亲自检点。”5月10日，湖南首届国学与家庭教育大型研讨会在湖南青年教育培训基地多功能大会场拉开帷幕。

万婴成为了第一个湖南省国学与家庭教育社区公益服务基地，并举行了授牌仪式。

【凤网主题拍】第二季

MOTHER'S DAY

母亲节 亲子大片

当我们穿上婚纱，第一次真正意义上离开父母；
当我们牵着那个男人的手，第一次组织自己的小家；
当TA诞生，我们的角色从父母手心的公主，到独当一面的女王，这所有的经历注定女人的气场越来越强大！

【凤网主题拍】第二季，凤网的笑笑、润博家庭成为了本次母亲节亲子大片的主角，
在孩子的陪伴下，美妈们的女王气质也越发耀眼起来。
你们也将有机会成为下一季【凤网主题拍】的主角哦，欢迎登录  关注我们的精彩活动！

